Mers p'tits problémers CE1-fiche n®__

Probléemers soustractifs (avec de I'argent - dans la durée)

Monsieur Dupond fait des courses. Il dépense 28€ chez le boucher et 13€ chez
le boulanger.

Combien dépense-t-il en tout ?

Zoé fait son marché : chez le marchand de légumes elle dépense 17€ et chez le
boucher elle a payé 21€. Il lui reste 31€ dans son porte-monnaie.

Combien avait-elle d’euros en arrivant au marché ?

Adrien est au marché avec ses parents. lls achetent des divers produits dont les
prix sont les suivants : 6€, 15€ ; 14€ et 24£€.

Combien ont-ils dépensé au total ?

Pour son anniversaire, Aurélie voudrait s’acheter des rollers a 125€. Sa tante lui
donne 35€ et son grand-péere 50€. Aurélie possédait déja 30€ dans sa tirelire.

Combien lui manque-t-elle encore pour pouvoir acheter les rollers?
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3 étoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le
résultat est juste, une si la phrase réponse est bien formulée

/16,

+ 1 coceur —bonus si 'orthoagraphe est correcte.



